
WA
BC
O

1
2

QH
G1
.9
22
22
QL
X

M2
2x
1.
5-
M2
2x
1.
5

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90
21
20
05
  

L1
2x
1.
5-
中
号

93
1
50
02
2

M2
2
x1
.5
-中

号

96050000

中
号

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90
21
20
05
  

L1
2x
1.
5-
中
号

93
1
50
02
2

M2
2
x1
.5
-中

号

96050000

中
号

90
1
16
02
2

M2
2
x1
.5
-
L1
6x
2

WA
BC
O

1
2

Q
HG
1
.9
2
22
2
QL
X

M
22
x
1.
5
-M
2
2x
1
.5

90316006 

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2
x1
.5
-
大
号

96050000

中号

96
05
00
00

中
号

90108012 
L8x1-M12x1.5

93160022

M22x1.5-大号

9
20
6
00
6
1

大
号

90
2
16
00
6
  

L1
6
x2
-
大
号

1

964
62028 大

号

903
16006

 

L16
x2-大

号

93160022

M22x1.5-大号

1

2

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2
x1
.5
-大

号

93150012 

M12x1.5-中号

903
12205

 

L12
x1.5-中

号

6237605 

M12x1.5 带O

型密封垫圈

6237605 

M12x1.5 带O

型密封垫圈

6237605 

M12x1.5 带O

型密封垫圈

93150012 

M12x1.5-中号

903
12205

 

L12
x1.5-

中
号

Rear  brake tank

Accessories tankFront  brake tank

Parking  brake tank Gas-filled

Suspension tank

93150012 

M12x1.5-中号

1

21
22

23
24

964
62028

 大
号

903
16006

 

L16
x2-大

号

93160022

M22x1.5-大号

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2
x1
.5
-
大
号

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

931
60022

M22
x1.5-大

号

96
4
62
02
8
 大

号

90
3
16
00
6
 

L1
6
x2
-大

号

93160022

M22x1.5-大号

96
4
62
02
8 
大
号

90
3
16
00
6
 

L1
6
x2
-
大
号

93160022

M22x1.5-大号

90108012 
L8x1-M12x1.5

93160022

M22x1.5-大号

92
06
00
61

大
号

9
02
1
60
06
  

L1
6x
2
-大

号

964
62028

 大
号

9
02
1
20
06
  

L1
2
x1
.5
-
大
号

90
21
200

6 
 

L12
x1.5-

大
号 1

2
1

22

2
3

24

90
316

00
6 

L
16x

2-
大
号

90316006 

L16x2-大号

93160022

M22x1.5-大号

90
31
60
0
6 

L
16
x
2-
大
号

90316006 

L16x2-大号

90
3
16
00
6
 

L1
6x
2
-大

号

空气干燥器 四回路保护阀

964
62028

 大
号

制动总泵

93150016

M16x1.5-中号

90
312

20
5 

L
12x

1.
5-中

号

93150016

M16x1.5-中号

96
45
002

2 
中
号

90
30
8
00
5 
L
8x
1-
中
号

93150016

M16x1.5-中号

96
45
0
02
2
 中

号

93150016

M16x1.5-中号

96
45
00
2
2 
中
号

1

2

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2
x1
.5
-
大
号

限压阀 X2

964
62028

 大
号

90
316

00
6 

L1
6x
2-大

号

93160022

M22x1.5-大号

9
64
6
20
28
 大

号

90
31
60
0
6 

L
16
x
2-
大
号

93160022

M22x1.5-大号

Rear  brake tank

Accessories tankFront  brake tank

Parking  brake tank Gas-filled

Suspension tank

62
37
2
07
 

M1
8x
1.
5-
L6
x1

Q802B18

6
23

91
44

隔
壁

测
试
接

头
M1

8x
1.

5-
M1

2x
1.

5

Q802B18

90
11
2
01
2 

L1
2x
1
.5
-M
1
2x
1.
5

Q802B18

Q802B18

Q802B18 Q802B18

Q802B18

Q802B18

测试接头面板

90
31
2
20
5 

L
12
x
1.
5-
中
号

90
11
2
02
2

M2
2x
1.
5
-L
12
x
1.
5

快放阀 前ABS阀 X2 后ABS阀 X2

3515020

90112022
M22x1.5-L12x1.5

93150022

M22x1.5-中号

903
12205

 

L1
2x1

.5
-
中
号

9
031

22
05 

L12
x1.5-

中
号

96
450

02
2 中

号

96
452

028
 中

号

93150022

M22x1.5-中号

90
31
22
0
5 

L1
2
x1
.5
-
中
号

96
45
20
28
 中

号

93150022

M22x1.5-中号

90
312

20
5 

L1
2x
1.5

-中
号

96452028 中
号

继动阀

93150022

M22x1.5-中号

90
31
220

5 

L12
x1.5-

中
号

96452028 中
号

93150022

M22x1.5-中号

90
3
12
20
5
 

L1
2x
1.
5
-中

号

96
45
2
02
8
 中

号

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

93
16
002

2

M
22x

1.
5-大

号

1口

9
315

00
22

M22
x1.5-

中
号

96452028 中号

4口

92050015

F型三通母体接

头体 中号

93150150

内螺纹过渡接头

NPT1/4-中号

90208005  

L8x1-中号

差动式继动阀

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

9
316

00
22

M22
x1.5-

大
号

1口

93150022

M22x1.5-中号

9
031

22
05 

L1
2x1

.5
-
中
号

96452028 中
号

90112022
M22x1.5-L12x1.5

93150022

M22x1.5-中号

96
45
20
28
 中

号

9
03
0
80
05
 L
8
x1
-
中
号

93150022

M22x1.5-中号

96
452

028
 中

号

92050030     Y型

三通母体接头体 中

号

93150150

内螺纹过渡接头

NPT1/4-中号

35RP006-11022-001
NPT 1/4-内M12x1.5

38-LER00055MAPNKYAA

WA
B
CO

1
2

QH
G1
.9
22
22
QL
X

M2
2x
1
.5
-
M2
2x
1.
5

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90
21
20
05
  

L1
2x
1.
5-
中
号

93
1
50
02
2

M2
2x
1
.5
-中

号

96050000

中
号

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90
21
20
05
  

L1
2x
1.
5-
中
号

93
1
50
02
2

M2
2x
1
.5
-中

号

96050000

中
号

90
11
60
2
2

M2
2x
1.
5
-L
16
x
2

ECAS前桥电磁阀 ECAS后桥电磁阀

W
AB
C
O

1
2

QH
G1
.
92
2
22
QL
X

M2
2x
1
.5
-
M2
2x
1.
5

9
31
5
00
22

M2
2
x1
.5
-
中
号

9
31
5
00
22

M2
2
x1
.5
-
中
号

96452028 中号 96452028 中号

96452028 中号
96452028 中号

92050015

F型三通母体接

头体 中号

90212005  

L12x1.5-中号

96050000

中号

92050015

F型三通母体接

头体 中号

90212005  

L12x1.5-中号

96050000

中号

96462028 大号

90316006 

L16x2-大号

9
31
6
00
22

M
22
x
1.
5-
大
号

92050025 

带支架的T型母体接头体

中号

后气囊三通 X 2

90212005  

L12x1.5-中号

9
021

20
05  

L1
2x1

.5
-中

号

96550005

S1中号-S2中号

90
31
2
20
5 

L1
2x
1.
5
-中

号

93150050 

NPT1/4-中号

后气囊接头 X 4

96452018

中
号

扳
手
尺
寸

903
12205

 

L1
2x
1.5

-中
号

前气囊接头 X 2

93
15
00
2
2

M2
2
x1
.5
-
中
号

96452028 中号

90312205 

L12x1.5-中号

再生罐 前刹储气筒 30L

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

93150016

M16x1.5-中号

90
31
220

5 

L
12x

1.
5-中

号

9
645

00
22 中

号

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

后刹储气筒 20L+20L

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接继动阀1口 φ16X2

接四回路21口 φ16X2

93150016

M16x1.5-中号

903
12205

 

L1
2x
1.5

-中
号

96
45
002

2 中
号

接制动总泵11口 φ12X1.5

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

6237607
M16X1.5

手刹储气筒 20L

93140016 

M16x1.5-小号 90306004

直角快插接头

L6x1-小号

接四回路22口 φ16X2

接制动总泵12口 φ12X1.5

接测试面板 φ6X1

93140016 

M16x1.5-小号 90306004

直角快插接头

L6x1-小号

接测试面板 φ6X1
93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接限压阀2口 φ16X2

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接差动阀1口 φ16X2

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接手刹阀1口 φ16X2

93140016 

M16x1.5-小号 90306004

直角快插接头

L6x1-小号

接测试面板 φ6X1

前气囊储气筒 30L 后气囊储气筒 30L

接限压阀2口 φ16X2

辅助储气筒 30L

接辅助筒进气口 φ16X2

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号接ECAS前电磁阀11口 φ16X2

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号 接后气囊筒进气口 φ16X2

35RP006-11017-001

M16*1.5-M12*1.5

ECAS压力开关

6237607
M16X1.5

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接前气囊筒 φ16X2

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

接ECAS后电磁阀11口 φ16X2

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号 接前气囊筒三通 φ16X2

93140016 

M16x1.5-小号 90306004

直角快插接头

L6x1-小号 接测试面板 φ6X1

接司机座椅、门泵主管路 φ16X2

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

902
08005

  

L8x
1-中

号

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

6237607
M16X1.5

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90
20
80
05
  

L8
x1
-中

号

9
020

80
05  

L8x
1-中

号

90
20
80
05
  

L8
x1
-中

号

三通接头：制动总泵21口-继动阀4口-差动阀41口 手刹阀

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

9
03
0
80
05
 L
8
x1
-中

号

93150016

M16x1.5-中号

9
64
5
00
22
 
中
号

接差动阀42口 φ8X1接手刹筒 φ16X2

接干燥器22口 φ8X1

3515020

3515020

90112022
M22x1.5-L12x1.5

90112022
M22x1.5-L12x1.5

35RP006-11017-001

M16*1.5-M12*1.5

35RP006-11017-001

M16*1.5-M12*1.5

QH
G1
.9
22
22
QL
X

M2
2x
1
.5
-
M2
2x
1.
5

92060015 
F型

三
通

母
体

接
头

体
 

大
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2x
1.
5
-大

号

96462028 大号

Q
HG
1
.9
2
22
2
QL
X

M
22
x
1.
5
-M
2
2x
1
.5

92
06

00
15

 F
型

三
通
母

体
接

头
体

 

大
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

931
60022

M22
x1.5-大

号

96462028 大号

90308005 L8x1-中号

93140016 

M16x1.5-小号 90306004

直角快插接头

L6x1-小号

接测试面板 φ6X1

接干燥器21口 φ16X2

92050030

Y型三通母体接头体

中号

90208005  
L8x1-中

号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

90208005  

L8x1-中
号

Q
HG
1
.9
2
22
2
QL
X

M
22
x
1.
5
-M
2
2x
1
.5

92060015 F型
三

通
母

体
接

头
体

 

大
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

93
1
60
02
2

M2
2
x1
.5
-
大
号

96462028 大号

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

90316006 

L16x2-大号

92060070

四通母体接头体 大号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

961
50106

_变
径
接
头
体

S1大
号
-S2中

号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

902
08005

  

L8x
1-中

号

92060070

四通母体接头体 大号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

961
50106

_变
径
接
头
体

S1
大
号
-S2

中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

902
08005

  

L8x
1-中

号

92060070

四通母体接头体 大号
90216006  

L16x2-大号

961
50106

_变
径
接
头
体

S1
大
号
-S2

中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90208005  

L8x1-中号

96150106_变径接头体

S1大号-S2中号

902
06005

  

L6x
1-中

号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90
2
06
00
5
  

L6
x
1-
中
号

961
50106

_
变
径
接
头
体

S1
大
号
-S2

中
号

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

接门泵Ø8x1

接门泵Ø8x1接司机座椅、副司机座椅Ø6x1

92060010     T型

三通母体接头体 大

号

90216006  

L16x2-大号

92060070

四通母体接头体 大号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

902
0600

5  

L6x
1-

中
号

9
61
50
1
06
_变

径
接

头
体

S
1大

号
-
S2
中
号

9
02
06
0
05
  

L
6x
1-
中
号

9
61
50
1
06
_变

径
接

头
体

S
1大

号
-
S2
中
号

90
2
08
00

5 
 

L8
x
1-
中
号

9
02
08
0
05
  

L
8x
1-中

号

9
61
50
1
06
_
变
径
接

头
体

S
1大

号
-
S2
中
号

9
61
50
1
06
_
变
径
接

头
体

S
1大

号
-
S2

中
号

92060010     T型

三通母体接头体 大

号

90216006  

L16x2-大号

92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号 92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号

902
06005

  

L6x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_
变
径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

902
06005

  

L6x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2中

号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_
变
径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

92
0
60
01
0
  
  
 
T型

三
通
母
体
接
头
体

大

号

90
2
08
00
5
  

L8
x
1-
中
号

96
1
50
10
6
_变

径
接
头
体

S1
大
号
-S
2
中
号

90216006  

L16x2-大号

90216006  

L16x2-大号

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22

93160016

M16x1.5-大号

96460022

大号 扳手尺寸22


	图纸
	模型


